

本篇文章给大家谈谈315晚会数字藏品，以及315晚会 数字货币对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [江苏全省315家A级旅游景区免费开放，其中是否有你熟悉的？](#)
2. [如何评价央视3.15晚会曝光保健品骗老行为？](#)

江苏全省315家A级旅游景区免费开放，其中是否有你熟悉的？

确实值得点赞。春节期间，江苏全省315家A级旅游景区免费开放，近150家收费A级旅游景区景点针对外来务工人员推出了免费游览、门票打折、发放优惠券等优惠活动。这对留下来过年的外来务工人员来说不啻为好消息，让他们在春节期间有个好去处，可以在当地开开心心过个年。

这次免费开放的景区有好多是我熟悉的，也有好些是我去过的。比如南京的南京市中山陵园风景区，南京市雨花台风景区，夫子庙-秦淮风光带景区，南京市玄武湖景区，南京博物院等。

去南京，以上几处是必去的。比如中山陵园风景区，里面有著名的中山陵，我国的革命先行者孙中山就葬于此。风景区内还有美龄宫，是蒋介石和宋美龄的行宫，里面有很多珍贵的历史照片和文物，非常值得去参观。

南京雨花台风景区也是必去的地方，也是爱国主义教育基地，里面有雨花台革命烈士纪念馆。雨花台的雨花石也是很有名的，喜欢奇石的朋友说不妨去看看，说不定还能淘到你中意的石头。

玄武湖是南京市区最大的湖泊，那里湖光山色，非常优美，是不错的游览之处。

南京博物馆是我国著名的博物馆，里面藏品十分丰富，参观博物馆有助于了解江苏和南京的历史，可以增长不少历史知识。

如何评价央视3.15晚会曝光保健品骗老行为？

首先要为央视连续几年在315曝光保健品骗老人的行为点赞！说明国家很重视这一块的问题，可相对而言，保健品骗老人的行为好像并没有因为曝光而收敛，这背后的原因是什么值得我们深思。

我试着从以下几方面进行解读:

高利润，低风险是保健品骗局屡禁不绝的主要原因。

一盒成本几十块钱的保健品，他们敢卖上千元，甚至外包装的成本都要远远高于保健品本身。

试问一下，有哪个行业的利润敢跟他们比？通过拉人头，会销等等手段，他们的出货量惊人。而很多老人在购买保健品时并不会和子女商量，即便之后发现问题，大多数都会吃哑巴亏，不敢跟子女说，怕子女数落自己。

而这些所谓的保健品，一时半会儿也吃不出什么大问题来，甚至在心理作用下还会让某些老人自欺欺人地感到有效果。等到真有问题了，他们的人都没影了。

引诱，恐吓，洗脑，三步走。

第一步，引诱。

之前是免费体检，免费量血压，现在很多已经开始发鸡蛋，发肥皂，发脸盆等等小礼品来招揽老年人。然后让老年人留下电话号码和个人信息，这其实也是一个筛选过程，他们会重点锁定有退休金或者家境殷实的老年人。

第二步，恐吓。

他们会用一些乱七八糟的体检数据来虚构或者夸大老人的身体问题，为下一步推销产品打下基础。

第三步，洗脑。

他们会请某些人现身说法，夸大疗效，而且会打亲情牌，让老人放松警惕，甚至因为愧疚或者感激而选择购买价格不菲的保健品。

一般经过这三步走的老人，妥妥的跑不了了。

包治百病，无所不包。

这些保健品什么病都治，什么糖尿病了，冠心病了，高血压了，甚至癌症了，没有他们治不了的病。

起效快，纯天然，独家秘方，祖传秘方，航天科技，皇家机密.....

你想的到的，想不到的，他们都敢说，也敢做出来。

什么理疗床垫，核磁洗脚盆，远红外帽子，护肩，背心，裤衩，手表，项链.....

他们都有一个共同的特点，包治百病。

有些老人会说人家的东西真的管用啊，我血糖那么高，吃一片就管用呢。稍微有一点医学常识的人都会知道，这些所谓的保健品都添加了很多药物的成分，甚至有些是激素类的，或者剂量严重超标，为的就是立竿见影。至于可能对患者造成什么样的伤害，他们才不考虑了。

我有一位同学的父亲就是糖尿病，后来买了一种号称是蜂王浆类的保健品，最后连正常的降血糖药都不吃了，短短几个月就并发症死了。

我还有一位亲人，也不沾光吃乱七八糟的保健品，不但耽误了自己的病情而且对内脏都有损害。最后也是肝病转成了肝癌。

看看这些卖给老人保健品的人都是些怎样的嘴脸吧。他们的良心恐怕都是黑的了。

最后，还是希望能够对此类利用保健品骗局欺骗老年人的犯罪行为进行严厉的处罚。只有增加犯罪风险，才能减少此类现象的发生。

OK，关于315晚会数字藏品和315晚会数字货币的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。